

# Martina Sábliková

Naše skvělá rychlobruslařka Martina Sábliková právě kousek od Žitáru dokončuje stavbu svého nového domu. Vyzpovídali jsme ji, jak stavba probíhá a jak se chystá svůj nový dům zažít.

V jaké fázi se stavba právě nachází?   
 „Když bych měla říct, jak to bude vypadat, tak bych se nemohla do katů nastřelovat. Proto je do toho bytůku, kde nyní jsem, se už prostě nevejdu. Moc kol, moc vybavení“

Stavba domu je časově náročný proces. Investice se většinou musí čekat nechtě poněkud do zcela nového a neznámého oboru. Baví vás to?   
 „Baví. Pro mě byl zatím asi nejvtipnější projekt. Ostatní věci za mě dělají, které jsem velice vděčná za to, jak se o všechno stará a jak stavba probíhá. Když mám nabitý program, jsme pořád v kontaktu a o všem můžeme pohled.“

Do nového se stěhujete z podkrovního bytu. Měly vaše dosavadní zkušenosti s bydlením pod šikmou stěchou nějaký zásadní vliv na podobu projektu?   
 „Podkrovní bydlení mělo své kouzlo, ale asi to nebyl ten hlavní důvod, proč bych nutně potřebovala šikmou stěchu. Přijde mi, že šikmá stěcha prostě domku patří. To ovšem neznamená, že se mi nelíbí domy s rovnou stěchou.“

Když jsme u této stěchy, zvolila jste na ní tašku s poměrně netradičním designem – černou barvu, velmi jednoduchý prostořádý. Proč právě tato volba?   
 „Když jsme plánovali dům, dělala jsem si na cestách po světě poznámky, co jsem kde viděla a co se mi líbilo. Pak jsme to“

> Stejná krytina Bramac Tegalit v elegantním černém provedení s povrchovou úpravou Star se k modernímu designu domu skvěle hodí. Martina si uměla vybrat

Máte už nyní představu, v jakém stylu byste chtěli vybavit interiér?   
 „Ano, mám představu, něco je vybrané, něco je objednané už teď. Mám ráda hodně prostoru a ráda bych, aby všechno v domě bylo svobodně. Takže mám v hlavě něco moderního, ale musí to působit klidně a domácky. Nic nepřehnaného. Uvidíme, jaké bude nakonec realizace.“

Jaké jsou vaše oblíbené barvy a materiály?   
 „Nejsem typ člověka, který má nějakou J. Já se inspiroji tím, co jsem potkala při cestování za sportem, což bylo pohodlné, útulné. Jdu na to spíše pocitem, než kdy mě skvělý pocit z dřevem idle a za dva roky z kovu. Máte nějaký oblíbený kus nábytku, bez kterého se v novém domě neobejdete?   
 „Postel, protože ráda spím.“

Patíte mezi ty, kdo svůj domov rádi zateplují, a už dekoracemi, fotkami?   
 „Určitě, jsem rodinný typ, takže mám v úde po bytě různé fotky a dekorace od rodiny, kamarádů i známých.“

Pro mnoho rodin je stědobodem domácnosti kuchyň. Je tomu tak i u vás doma?   
 „Určitě je to místo setkávání, pokud je spojené s jídelnou a velkým stolem. Tam moje kuchyň bude krásně, víc k tomu zatím neprozradím“

Kdy plánujete, že se do svého nového domu nastěhujete?   
 „To se uvidí podle toho, jak se bude vše stíhat. Jakmile se mi v listopadu rozjede sezóna, tak se nezastavím až do konce března. Takže kdy v březnu se stihneme do začátku sezóny, už můžu být na Vánoce v novém.“

TEXT A FOTO: Bramac

zkusili adaptovat do našeho projektu. Tak to bylo i v případě barvy a typu tašky. Vybrali jsme velmi elegantní model stěšníčky Bramac Tegalit, která má díky speciální technologii Star dokonale rovný a hladký povrch. Je to navíc to vyniká v celoplošné krytině, která působí naprosto geniálně.“

Byl dosavadní průběh výstavby hladký, nebo je něco, co vás zaskočilo?   
 „Snad jako kdykoliv, kdo dal přednost stavbě domu před jeho pořízením na klíč, měnělo se, kolik se toho musí udělat. Já mám výhodu, že přítel má mamky, které mě stavební firmu a mě to pevně v malíku. Takže bych měla, že to je hladký proces.“

